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BbIUUCIINTE YCTHO

0,3-6 =18 0,03-1,5= 0,045
0,4-9 = 3,6 0,4-0,2= 10,08

5.08=40  09-L1= 09
1.5-4 = 6,0 0,05-0,02 = 0,0010
0,8-0,011 = 0,0088

2.5-3=15

15-0.6 =9.0 0,35-0.3= 0,105
0,2-0,041 = 0,0082

1,2-5= 6,0 A
0,040,015 =0,00060




N3BECTHO 4TO

37-81=2997

Yemy paBHoO:

3,7-0,81 = 2,997
0,37-8,1= 2,997
0,037-8,1= 0,2997
3,7-81= 29,97




[locTaBbTe B 0TBETE 3ANATYIO

314,21 0,27 4

5,14
. 8 x 3 N 2.5
2513,68 0’822 2570
+ 1028
12’850
Ly 1 0,034
x 0,09 N -

918
0,0 0’00170



DHIMOIHATE YMHOKCHIE

2,7 9,14 0,81 05 4 081 0576 0,005

0,15 3,2
x19 X X 4 . x 40 X 18 X 11

5,13 1,371 3,24 1,728 3240 10368 0.0055



mmIED>»ZOD

a) «Bbikntounte ceeT», T.€. 3aKpacbTe NPOCTbIM KapPaHOALLOM TE€ OK-
Ha, B KOTOPbIX PACMONOXEHbI NPMMeEpPbI ¢ oTBeToM 1.

/
50-0,02=||0,4-25=||0,125-8=| | 6) Bo ckonbkmx ok-
- = = | HaXx «BbIKMHOYEH CBET»?
0,01-10=|| 0,25-4=| |0,05-20=

8) Kakyto yactb co-
— _ _ CTaBMSKOT 3T OKHA OT
0,5-2= Cosposy ot 2.5.40= : obiero KonuyecTsa
BUOMMbBIX OKOH! ——
= aiD =

l') BbinonHuTe BbluMcneHma K NMEHUMEPAaM, 3arnmcaHHbIM HUHKE,; M NO COBMa-
O3JOLLKMM OTBETaM y3HaﬁTe, KaKoOro upeTa WTOPbl BUCAT B KaXJOM U3 OC-
BELLEeHHbIX OKOH:

Kpacheie: (1 —-0,75)-0,4 =

3enenbie: 2,4-404+0,8-5=

Xentbie: 0,09-9-20-0,04 =

Cwunme: (6,7 +5,8)-0,8 =

A) BeinonHute BblYMCNEHMS 1, yunTbIBasS HAMGEHHbIM OTBET, y3HalTe, Ha
KaKOM 3Tarke HuBeT AHTOH M KaKOro LBeTa LUTOPbI B €r0 KOMHaTe.

el S T O . Orsem:

: | AHTOH >MBET

. HA ... 3Ta-

! ﬁ et | JKe; LWTOopbl B
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